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21 kritika szabadsága
írta: Ángyán Béla ny. államtitkár,

orsz. gyű-, képviselő
A sajtótörvény reformjára álta­

la Imii azl szokták mondani, hogy 
borzasztóan kényes kérdés. Holott 
ebben semmi néven nevezendő ké­
nyes kérdés nincsen, meri hiszen, 
amikor ilyen törvény alkotás szó­
ba kerül, mindig csak azl kell néz­
nünk. hogy tulajdonképpen mii cé­
loz ez a törvénytervezet.

Az bizonyos, hogy a szabadság­
jogok intézményes biztosítása és így 
a sajtószabadság biztosítása is köz­
érdek Bizonyos azonban az is. 
hogy a szabadságjogok gyakorlása 
egyszersmind súlyos felelős éget és 
súlyos kötelességeket is hárít azok­
ra. akik ezeket a jogokat gyakorol­
ják és e szabadságukkal élnek.

: n a legerősebb híve vagyok an­
nak a gondoláinak, hogy a kritika 
szabadságé! biztosítani kell. Külö­
nösen áll ez. mindenkire, aki a köz­
eiéit; n működik. Aki a közéletben 
a nyilvánosság ellenőrzése mellett 
doigozik. annak tűrnie kell a kriti_ 
kát és hálásnak kell lennie a kriti­
ka." ri. meri abból tanulni lehet még 
akkor is. ha bizonyos fokig túllő a 
célon. A kritikának csak egy irány­
ban kell korlátot szabni, annyiban, 
huny tény.cg jóhiszemű és jószán- 
békú kritika legyen. Az angol fel­
emás. mintegy külön attribútum­

éi 1 említi meg a kritika szabadsá­
gánál amikor azl kívánja, hogy 

közérdekből legyen s hogy az 
\aló iegyen . hogy az jóhiszemű
árnyén, hogy abban ne legyen bell­
in az irtás szándéka, amit úgy 
Aj ez ki az angol, hogy a kritiká­

vá! hóul malice kell megje­
lennie. ami tehát igazán azt a célt 
szolgálja, amely a kritikának egye­
düli etikai alapja.

í la ebből indulunk ki. akkor 
íme azt kell mondanom, hogy 

a dót örvény k e re t é be ez a k é r-

Feielós szerkesztő ;

MIGEND DEZSŐ

napilap

Előfizetési árak :
I Negyedévre 6 pengő, egy hónapra 2 penjJŐ 

Egyes szám ára 10 fillér.

adjunk. Valahogyan nem túlságosan 
nagy államrezon fűződik ahhoz, 
bogy ma az egyébként tiszteletie­
mé! tó foglalkozást űző vásárcsar­
noki árusok közöli nézeteltérés tá­
mad, .ezt bűn lelőbírói jogsegéiy- 
lyel oldjuk meg. A civilizált és min­
denki által követendő példaként 
odaállított Angliában ilyen es. then 
hen lel obiról jogsegélyről szó sem 
lehel, sói általában az egész be­
csű let védelmi, az egész libel-jog a 
civilis kártérítési, ügyek keretébe 
van illáivá, aminek nagy népnevelő 
hatása van. amennyiben a pletykál­
kodás. a felelőtlen rágalmazás, vagy 
felelőtlen hazudozás azokban a tár­
sadalmi rétegekben kár!éri lesi úton 
sokk a I k ö nnyc bben me g le k e z he t ő. 
mini a 'bünieiöjárásbírétsági tárgya­
lás, illetőleg eljárás kapcsán.

Békés eredményes harca az ínség ellen
Msrmlny és n fölsőin is liiimgaijg a békési msépieiöf

anyagi támogatását is megkapja. Az 
elöljáróság az inségakció során 
máris bizonyos számú munkást fog­
lalkozta!. itt említjük meg, hogy a 
gyermek ebédelte: ési akcióra a gyüj. 
lés teljes erővel folyik. Az eddigiek 
szerint az akció vezetősége az ebé­
del le test az üresen álló görögkeleti.

Iái tehát nem tartom a sajtói ör­
vény kérdését olyan kényes kér­
désnek, mert az. amit a közvéle­
mény ezen a téren kíván, szerintem 
nem is a saj lót örvénybe vágó. ha­
nem inkább a becsület védelmébe 
vágó kérdés.

Hogy a sajtótörvényi reformálni 
kell, azl tudjuk mindnyájan. De 
rendészeti szempontból és talán ab­
ból a szempontból is, hogy lehet­
séges legyen, hogy azt a ma sok 
s z e m oonlbó! támadhat ó k ivé te 1 e s 
halaimat, amely a kormány kezé­
ben van. a kormány nélkülözhesse, 
amikor egyébként a mai nehéz, szo­
morú gazdasági és társadalmi vi­
szonyok között fokozottabb éber­
ségre van szükség.

Békésről jelenti a Körösek! ék 
tudósítója: Az idei inségakció le­
bonyolításához még nem kezdtek 
hozzá, tekintettel arra, hogy a köz­
ségekben kivetendő in súgj árulék be­
fizetése később esedékes, mint a vá- | 
Fosokban. Egyébként az inségakció 
lebonyolításához a község, a főis- 
ispán, illetve a kormányba!óságok iskolában kívánja lebonyolítani.
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Megkezdték az Ínségesek összeírását

s u Ionképp m nem igen
' ág bele. A saj lót örvény végered­
mény Um két ponton épül fel. Az 
pgyik a felelősségnek és az idevo­
natkozó kivételnek, mondjuk az 
-géb felelősséggel szemben való 

iv.vgáilapílása, a közi örvény i feie- 
ísség alól való exceptio alakjá- 

n.m jelentkező felelősség és a má­
nia a sajtórendészeti szabály. Az, 
amikor a kritika túlmegy azon a 
• •uTíéken. amelyről az előbb meg­
emlékeztem. tulajdonképpen már

ireesüieivédelcm fogalmi körébe 
’ tehát — nézetem szerint 

■ Kelt ezeket a kérdéseket szabá- 
gvozni. amennviben erre szükség 
van.

1 gyérként sem látom túlságosan 
indokoltnak azt, hogy az apró-csep- 
'"Ő becsületsértési és rágaimazási 

1 *xéi". 1 ésvkLen büntetöjogi jogsegélyt

Megírtuk már, hogy a közeli 
napokban Békéscsabán megindul­
nak a városi inségmunksk, me- 
beknél a munkán: iküii ínségesek 
munkához s e,által kenyérhez jut 
nak.

A városi munkásközvetifő hl' 
vafliban már hetek óta folyik a 
munkások jelentkezése az Ínség 
munkákra. A hivatal, mint érte- 
sülürk, kedden megkezdte az in 
aég.sek összeírását, mely abból 
áll, hogy a hivatalnál jelentkezet­
tek lakására tisztviselők mennek 
ki, akik pontosan kivizsgáljak, 
hegy ki milyen helyzetben van s

mennyire szorul rá a városi in- 
ségmunkákra

A pontos helyzet felvéte­
lére azért van igen nagy szükség, 
hogy az inségmunkáknál elsősor­
ban azok kapjanak munkát, akik 
arra legjobban rászorulnak, de 
szükség van a pontos helyzetfel 
vételre azért is, mert a múltban 
lobbiz ben előfordult, hogy tökben 
hamis adatokat mondtak be és 
ezáltal megtévesztették a hatósá­
gokat.

Az ínségesek összeírása előre­
láthatólag hosszabb ideig, egy két 
hétig diait

Feiíeiitii a baromfitenyésztés 
Békés vármegyében

Január elején tető mm a csirkék kiosztását 
a békéscsabai lellmi kizpent

Mint ismeretes, az Országos Ba- , désével Békéscsabán, Kecskemé­
ten és Hódmezővásárhelyen kel­
tető központokat állított fel.

A békéscsabai keltető központ 
felállítása, a gépek elhelyezése 
most folyik s előreláthatólag de­
cember eljén üzembe is lép az 
állomás.

romfikeiteíő Akció Közposti B 
zottsága a Magyar EielmBzerkivi- 
viteli Cégek Nemzetközi Árufor­
galmát Biztosító Alkalmi Egtiesü 
lés és az érdekelt városok anyagi 
hozzájárulásával s a m. kír. Kül­
kereskedelmi Hivatal kőzremükö-

A barcmfikeiíető állomásnak itt, 
Békéscsabán óriási s ma még 
eleggé nem is értékelhető jelentő­
sége van, mert nemcsak Békés­
csaba, hanem az egész vármegye 
ás a távolabbi környékek gazda- 
lakossága intenziven foglalkozik 
baromfitenyésztéssel s remélhető, 
hogy a békéscsabai keltető állo­
más uj lendületet ad majd a ba­
romfitenyésztésnek.

A baromfikeltető központok, igy 
a békéscsabai központ célja és 
feladata lesz a baromfi- 
tenyésztéssel belterjesebben fog­
lalkozó gazdaközönség részére 
egészséges és koréi napos csirkék 
termelése.

A keltető központok üzemben- 
tartásához szükséges tenvésztojás- 
szükségletet az állami ellenőrzés 
allait álló baromfitelepek lesznek 
hivatva biztosítani s igy bizonyosra 
vehető, hegy a keltető központok 
mindig elsőrendű minőségű te- 
nyésziojásokat kapnak

Csakis 53 grammnál nem kisebb 
és 66 grammnál nem nagyobb sú­
lyú magyar parlagi vagy parlagi 
kakassal termékenyített másfajta 
tojók által terme i, szabályos ala­
kú. 8 napnál nem idősebb te­
nyésztőiéit vesznek át a keltető- 
központok.

A tojások szállítása december 
elején már meg is kezdődik s a 
tervek szerint a békéscsabai kel­
tető központ január elején meg­
kezdi a csirkéknek a gazdaközen- 
ség között való kiosztását.

Beké «vármegye baromfitenyész­
téssé5 foglalkozó közönsége nagy 
ötömmel vette a békéscsabai kel­
tet# kö?pont felállíí-.sának hírét s 
hálával gondol a dr Holländer 
Lipól ki v- ló vezetése mellett mű­
ködő Dél-magyarországi Baromfi, 
Gakmb és Házinyulíeayésztők 
Egyesületére, melynek íőérdeme 
van abban, hogy az országnak ez 
a vidéke, ahol olyan jelentős a 
baromfitenyésztés, baromfikeltető 
központot kapott ennek a vidék­
nek kereskedelmi és gazdasági 
gócpontjában, Békéscsabán.

Előléptetések a vármegyén
Bäramik Ilona, Dóiméi Sári, 

Havíár I>:a é» Novák Lsjos vár­
megyei irodasegédíisxtcket a fcis 
pán irodatisztekké léptette elő Az 
előléptetéseket a belügyminisz­
térium a napokban jóváhagyta.

György görög király Rámák»
Firenze, november 20. György gö­

rög király elindult Viktor Emanuel 
olsaz király udvari vonatán Róma 
felé. György király ma délután ér­
kezik meg az olasz fővárosba s hol­
nap délelőtt kihallgatáson jelenik 
meg az olasz király előtt.
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NRPI JEGYZÉSEK
I levente

bemenl az egyik magas hivatalba, 
összevágta a sarkát és alázatosan 
jelentkezett. A levente pedig egyéb­
ként legfeljebb tizen ötéves lehetett 
és civilben kanász. Bátor, takaros 
és amellett tiszte leltudó fellépésére 
és értelmes, világos beszédére min­
denki felfigyelt.

Nagyobb siker volt ez, mint egy 
jó primadonna 'bemutatkozó sze* 
replése.

Forró siker volt. a leventeneve­
lés sikere.

Vak vezet
világtalant - a közmondás szavai 
szerint. Lzzcl ellentétben azonban 
egy külföldi bír arról számol be, 
hogy egy vak koldusból polgármes­
ter lesz. aki ilyenformán várost fog 
vezetni.

Némi turpisság van ugyan a do­
logban. Nevezetesen, időközben 
megállapították, hogy a leendő pol­
gármester nem is volt vak. csak 
színlelte a vakságot, amíg össze köl­
ti üli a mostani nagy vagyonát. Még­
sem tehetetlen, hogy amikor ez a 
furfangos felebarátunk elfoglalja 
majd díszes vezető állásúi, valóban, 
vaknak bizonyul. Megtörtént ez már 
olyanokkal is. akik nem is vaksá­
gok hanem éiellátást szimuláltak, 
mieiőtí valamilyen fontos vezető 
pozícióba jutottak volna.

»Még bálra van
az időközi választás egyik vidéki 
kerületben, ahol négy jelölt szállt 
síkra a gazdátlan mandátumért. A 
négy jelöli közül csak kellő tudta 
összeszedni a kellő mennyiségű 
ajánlásokat s így a másik két je­
lölt méltán mondhatja már a kerü­
letnek. hogv magamai ajánlom!

M.
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Rózsa Sándor 
és a két Varga esete 

a gépszíjjal
A Körös vidék gyulai tudósító­

jától. Rózsa Sándor és két Varga, 
névszeri ni Antal és János, szeghal­
mi kétkezi munkások. (Tk is nyáron 
keresik meg a télire való kenyerei, 
aratnak és csépelnek. Lézérl a mun­
kájukért maradi adósuk Tóth Ist­
ván szeghalmi gazda. Nem adta 
ki az ara ló rész ükéi.

Augusztus 3-án a három ember 
megállította Tóth kocsiját és le­
emellek róla egy másfélméter hosz_ 
szú gépszíjat. \ lad Iák azt az egyik 
községi éjjeliőrnek, majd, amikor 
ez vonakodott azt átvenni, a köz­
ség gazdájához adták be. Meg is 
magyarázták a gazdának, hogy a 
gépszíjat fedezetül vették maguk­
hoz a Tóíh-íai szemben fennálló kö­
vetelésük biztosítására.

Tóth István följelentésére a szeg­
halmi járásbíróság mind a három 
embert eibéllc lopásért, fejenként 
21 pengő pénzbüntetésre.

Fellebbezés folytán került az ügy 
a gyulai törvényszékre, amely a já­
rásbíróság ítéletéi megsemmisítette 
és a három vádlottat a lopás vét­
sége alól fölmentette. Indoklásában 
kimondta az ítélet, hogy RózsaSáu 
dorék cselekménye jogtalan önbí­
ráskodás. majdnem zsarolás, de jog­
talan eltulajdonításról szó sem 
lehet.

Hirdessen 
a Körösvidékben.

Halle Szelasszie császár 
elindult a harctérre

Máltáiénál akarnak támadni az abesszinek
Uj olasz sikereket jelentenek az afrikai frontról

Makate, november 20.
Az abesszin csapatok Makai e kö­

zelében támadásra készülnék. A ne­
gus tegnap repülőgépen a harc­
térre indult, amiből arra következ­
tetnek, hogy elhatározta a komoly 
ellenállást. Az addis-abebai császári 
palotában titkolják a császai út­
irányai. A Dán akii-vidék legna­
gyobb tartományának szultánja be­
hódolt az olaszoknak.

Maka le, november 20.
A legújabb jelentések szerint Ma-

kale és Antolo vidékén az abesszi- 
vick át akarják törni az olaszok; 
vonalát. Az olaszok a katonaságot 
ezen a vidéken megerősítették.

Adna. november 20.
Az Adna és Makate helységek kö­

zötti völgy elfoglalása nemcsak azt 
jelenti, hogy a két város között az 
összeköttetés biztosítva van, hanem 
olyan hadászati pontot foglaltak el 
ezzel az olaszok, amelynek a most 
meginduló harcok szem pontjából 
nagvfonlossága van.

i\siih
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Laval még mindég hisz 
a békés megoldás lehetőségében

Paris, november 20.
Jól értesüli politikai körökben 

közük annak a jegyzéknek tartal­
mát. amelyet Laval Cerut'ti olasz 
nagyköveinek nyújtott ál. A jegy­
zék szövege igen előzékeny hangú

és ismerteti azokat az okokat, ame­
lyek Franciaországot a Népszövet­
ség alapokmányának betartására 
kényszerűik. A jegyzékben Laval 
kijelenti, hogy Franciaország' bízik 
a békés megoldás lehetőségében.

fl bor sem fenékig 
igazság

A Körösvidék gyulai tudósítója 
jelenti: A debreceni Waldmann 
borkereskedő cég fiókot létesített. 
Hódmezővásárhelyen és annak ve­
zetőjéül Salgó Pétert tette meg. 
Ez szerződtette Gulyás Imre oros­
házi kereskedőt az üzletbe, aki az 
inkasszóval is meg volt bízva. 
Ebben a minőségben három ve­
vőtől 77 pengőt vett fel, de ezt az 
összeget nem szolgáltatta be Salgó 
ezt tudomásul vette. A cég uta­
zója, Szinai Mór, a vevőknél tett 
látogatása alkalmával szintén tu­
domást szerzett róla és azt a 
cégnek bejelentette. Sem Salgó, 
sem a cég nem tett Gulyás ellen 
semmit, csak amikor a hódmező­
vásárhelyi fiók megszűnt és Salgó 
az elszámolásnál adósa maradt a 
cégnek, ez Gulyás ellen fordult 
és sikkasztásért feljelentette. A 
járásbíróság! tárgyaláson az ügyészi 
megbízott a sikkasztást csalásnak 
minősítette át és a járásbíró el is 
ítélte 14 napi fogházra Gulyást. A 
gyulai törvényszék, miután Gu­
lyás még 1933-ban elmaradt juta­
lékáért pert indított Salgó ellen, 
elrendelte ezeknek az iratoknak a 
beszerzését és újabb tanuk ki 
hallgatását.

M42ÍV»»» í

Am olaszellenes megtorlások
visszhangja

Jugoszláviái»!n és Romániában
Az Olaszország ellen irányuló

megtorló intézkedésekre vonatkozó 
s Olaszországnak adandó francia­
angol jegyzéket pénteken uVilit;

Massaryk lemond
/lenes lesz Csehszlovákia uf köztársasági elnöke

London, november 20. j vei nem tudja a szükséges erélyt 
A Daily Herald azt írja, hogy . kifejteni. Utódja Benes küliigymi- 

Massaryk, a csehszlovák köztársa- niszter lesz. Massaryk pedig, mint * r ■■ ■■
ság elnöke elhatározta, hogy öreg I az új elnök magántanácsadója fog IH0KZ3I0S B||6II fialögált 
korára való tekintettel lemond, mi- I közreműködést kifejteni. j A Kőrösvidék tudósítója jelenti:

Pravecz Miháíyné, egy mezőberé 
nyi kisgazda özvegye, megdöbben­
ve vette észre egy nyári reggel, 
hogy megdézsmálták a buzakam 
ráját, elvitték a szöüőkaróit é 
sok akácröakjét. Minthogy & tol 
vaj továbbra is garázdálkodott, 
Praveczné egy szép holdvilágé; 
este lesbe állt. Ti? óra körül meg 
is jelent a tolvaj. Praveczné eléje 
állt a pitvarban és ott meglepeté 
sében a jövevényt egyik szom 
szédjának nézte. Lányáért kiáltott, 
de mire az a hálószobából előjött 
a menekülő embernek már csal 
az árnyékát láthatta. Nem is bírtc 
felismerni.

Praveczné feljelentést tett a 
csendőrségen Harich János ellen 
akire gyanúja terelődött, de a oyo 
mozás nem járt megfelelő ered 
ménnyel, Erre azután Harich for 
dúlt az asszony ellen és följelen 
tette hatóság előtti rágalmazásért 

A békési járásbíróság leimen 
tette Pravecznét, de Harich fel 
lebbeiésére a gyulai törvényszék 
elé került az ügy. Itt sem váltó 
zott azonban a helyzet, meri. a 
törvényszék a járásbíróság itéle 
tét indokainál fogva helybenhagyta 
kimondván, hogy Praveczné nem 
ténybeli alap nélkül es nem gon­
datlanul vádolta meg Harichot.

írja, hogy a megtorlások tönkreter 
szik a román kivitelt. Követeli, hogy 
szüntessék meg a megtorlások al­
kalmazásúi.

Japán ultimátum
A japán csapatok* vezérlő tábor­

noka ultimátumot intézeti az észak_ 
kínai hatóságokhoz és ma dél el öltig 
adott határidőt nekik a választásra. 
Vagy elismerik az észak kínai auto­
nom kormányt, vagy bevonulnak a 
japán csapatok Lszakkínába. Mint 
értesülünk, Kína eleget tesz a japán 
ultimátumnak és nem tanúsít nyílt 
ellenállási az autonóm kormány 
niegal ak ulásá val szem ben.

MOZGÖ

át és szombaton hozzák nyilvános­
ságra. A két jegyzék tartalma lé­
nyegében hasonló. A jegyzékei el­
küldték Genf be is. hogy a megtor­
lásokat alkalmazó nemzetek megis­
merhessék a jegyzék tartalmát és 
annak megfelelően adhassák meg 
válaszukat. Egy nagy belgrádi ha­
risnyagyár beszüntette üzemét és a 
kulcsokat letétbe helyezi/1 a bíró­
ságnál, mert a megtorló intézkedé­
sek miatt nem tud nyersanyagról 
gondoskodni. Románia egyik legel­
terjedtebb lapja, a í'.urentul azt
amBGS&BSB ....gsgqgK;-.TSCTE3- - ■:

H Szerdán a fél 5 Í3$Éllili 

j| órai elfiadás zána«~___
j; Nov. 20-21, szerda fél 5, lé! 7, fél 9, csütörtök léi 7, fél 9.
$ 16 éven felülieknek!

I HARRY EAUR
% a világ legnagyobb színészének főszereplésével :

Fekete szempár
Moszkva éjszakai hangulata, a balalajka csodás zenéje,
HARRY BAUR és SIMONE SIMON

játéka teszik felejthetetlenné ezt a filmet. Gyönyörű zenéjét mind 
annyian ismerjük („Balalajka" és „Egy ablaknál állj meg cigány").
Mica, mint zeneszerző Boldog pillanat

El

MacDonald megtartja tárcáját
London, november 20 Baldwin 

miniszterelnök hosszabb ideig ta­
nácskozott MacDonald volt minisz­
terelnökkel. Beavatottak tudomása 
szerint MacDonald minden körül­
mények között megtartja tárcáját 
és egy biztos kerületet ajánlottak 
fel részére. Hír szerint a légügyi 
miniszter és az adniiralifás első 
lordjára a küszöbönálló tengeré­
sze li értekezletre való tekintetlek 
.van szükség.
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Olaszország résztvesz
" a a tengeri értekezleten

\z olasz kormány most közölte 
,, jegyzéket, amely szerint el_

a* tengeri értekezletre való
meghívást.

.......... .....................................................

js tüntettek az egyetemeken
piirtnprst. november 20. Ma dól- 

;1y egyetemi hallgatók a köz- 
jövetemnél nagy csoportok-

|;!,n ovii le kéz lek. A gyülekezés után 
ii’tiéeyeteinrv vonultak, ahol t fin­

ist rendeztek. (Izetler Jenő rek- 
altisztek kísérete ben lement a 

lliákokhoz. akik rövid idő múlva el­
ütök ;i műegyetemei. A központi 

illőmre mentek, ahol távozásra 
Un! i tol lék lei a zsidó hallgatókat. 
[|U1,,n ín tovább vonultak az állat- 
orvosi főiskolára, de itt a diákokat 

ka uk fogadták. A diákok neki- 
hünatlln k a vaskapunak, belör. 
ivix a kapui és a főiskola kertjé- 
1;.,n röglönzoli gyűlést tartót! ak, 
iiiü 've resztvettek az állatorvosi 
főiskola hallgatói is.

tolla gázálarcot ad
mlndea lakosának

London, november 20. Az angol 
ni imirn rövidesen 10 millió költ- 

Mviií'i gázálarcot készíttet a hazai 
x-ánikkal A gázálarccal Anglia 

nulláéi) lakosát tel fogják szerelni,

Megnyitnak a rámán határok 
az orosz áruk számára

Bukaívsl. november 20. Holnap
királyi rendelet jelenik meg. amely 
vi'vviivteieníd • Szovjettel kapcso- 
uiiiiN minden forgalmi és behozatali
liláimat.

íz Országos 
Bethlen Gábor Szlvetség

oékéscsabai szervezetének szom­
bat esti előadása iránt méltán nyil­
vánul meg általános érdeklődés. 
A kuíturünnepélyen az ország 
protestáns társadalmának kiváló 
vezetői, igy D Kapi Béla evangé­
likus püspök, dr Tasnódi Nagy 
András államtitkár, dr Bencs Zol 
ián miniszteri íanácios is részt- 
vesznek.

A megnyilvánuló nagy érdeklő 
dés azt sejtteti, hogy szombaton 
este zsuío’ásig megtelik a Városi
Színház

Jegyek a Msczák féle drogériá­
ban és a G smey-köoyvkereske- 
désben kaphatók.

íüzsőcsempészt fogott el 
9 békéscsabai pénzügyőrség

vkéscsabni pénzügy7őrség éber 
ű-gnap ismét egy vészedéi, 

•• uiij?vsz! tettek áriái­
én nn; i:i j ivkéscsabán.

3 cm' niiésznél elfogása ideivé lel- 
s alkalmával egy fél kiló-« 

-'Hinni tűzkövei találtak, amelyet 
: iös;i szerint, csehszlovák meg- 

l!'" i erű létről csempészeti át 
'"Cyactv".zágra. Igazoltatása alkál­
in u M-in mi féle okmányt, vagy iga- 
7 l A felmutatni nem tudott s így 

;-il ellenőrizni az általa 
i;cin,.■:(!«.11 adatok valódiságát. To- 
Vil,;»i .űj más végeit a gyulai kir. 
-yészségnvk adták át. a" tűzkövet 

: 1 ‘opal Iák. illetve elkobozták.
** **" »'*-> >•- -g- ^V *

~~ Jóváhagyóit adás-vételi szerző- 
,s: Békés vármegye közigazga- 
ll<1 bizottságának gazdasági albi- 

zottsága Franyó János és Bajtár 
P>°rfiyné, Lehóczky Gyula és 
jabóvszki Jánosné, özv. Polják 

aj - ,®s Lipták Pál között kötött
asvételi szerződést jóváhagyta.

— Tanítóválasztás Békésen. A 
Körös vidék békési tudósítójától: A 
községi iskolaszék november 19-én 
délután ülést tartott, amelyen töb- 
bek közölt választásokat ejtettek 
meg. Ennek során Hídvégi János 
gyurpusztai tanítót a belterületi 
Szccsény-kerli iskolához választot­
ták meg, míg a választással kapcso­
latban megüresedett állást Holczer 
Béla tanítóval helyettesítik be.

— Umbertó trónörökös kertje 
az olasz nemzet szolgálatában.
Umbertó olasz trónörökös hozzá­
járult ahhoz, hogy kertjét mező- 
gazdasági termelésre használják fel.

— Iskolalátogatás. A nagybán he­
gy esi ev. iskolákat az egyházmegye 
kiküldötte, vitéz Magyar János sze­
gedi ev. kántortanító, mint szakértő 
és Benkóczy Dániel alesperes c hét 
elején, hétfőn látogatták meg. Más­
nap a községi iskolákban a val­
lásiam tás felől győződtek meg. Ked­
den este a templomban vallásos 
est volt, amikor Benkóczi a lesperes 
prédikált.

— Fél áru utazás Budapestre. A
kereskedelemügyi miniszter a Ba­
romfitenyésztők Országos Egyesü­
lete kérelmére a november 27-től 
december 2-ig Budapesten rende­
zendő Nemzetközi Baromfikiállílás- 
ra fél árujegy váltására jogosító iga­
zolványokat engedélyezett úgy a 
MÁV. mini a Szeged - Csanádi Va­
sútra. Az igazolványok a fel utazás­
ra november 26-án 0 órától de­
cember 2-án 12 óráig, a visszauta­
zásra november 27-én 12 órától de­
cember 3-án 2! óráig érvényesek. 
Az igazolványok belépőjeggyel 
együtt a szegedi kereskedelmi és 
iparkamaránál 2.60 pengőért meg­
szerezhetők.

— A Melanchion Kör hálja. A bé­
késcsabai ev. Melanchion Kör szóm­
ba! on este a Kisgazdaszékházban 
műsoros estet és azt követőleg tánc­
mulatságot rendez. Színre kerül a
Fehérvári huszárok c. operett. 

Belépődíj 60 fillér, kísérőknek 10 
fillér.

— Takarmányfelesleg, teleli el és. 
A Tiszántúli Mezőgazdasági Ka, 
mara felhívja kerületének takar­
mány ínséges vidékein lakó gazdáit 
és gazdaságait arra. hogy mielőtt 
hiányzó ! ak ar mánysz ük ség le I ü k cl 
külföldről behozott 1 akarniánnyaí 
vagy esetleg ipari eredetű lakar­
ni ánnvai fedeznék. kíséreljék
meg a szükséges sz á i as laka r ni a ny- 
mennviségei közvetlenül a szalui ár­
vármegyei gazdáktól beszerezni, hi­
szen Szalmái* vármegyében, különö­
sen annak beregi részén, a gaz­
dáknak ez idén is kielégítő takar­
mány-termésük voll, úgyhogy olt 
sz áin ott e vő • l akarniányf eleslegek 
vannak. Ugyancsak felhívja a ka­
mara az érdekeltek figyelmét arra 
is. hogy a szatmárvármegyei gaz­
dák téli tartásra szívesen vállalnak 
bármilyen nagy számmal akár 
szarvasmarhát, akár pedig juhot. 
Az érdeklődők, akár takarmányvé­
telről. akár pedig letelt elésről van 
szó, forduljanak közvetlenül a Szal­
mán ár megyei Gazdasági Egyesület­
hez (Mátészalka), ahonnan a szük­
séges adatokat megtudhatják.

— Könyöradománygyiíjlősí en-
őedély. Juhos Sára és Németh 
János munkaképtelen békéscsabai 
lakosok 60 napi időtartamra kap­
lak Békésvármegye területére ko- 
nyöradománygyüjtési engedélyt az 
alispántól.

— Márkus László lelt az Opera­
ház új igazgatója. Budapestről je­
lentik: Mint ismeretes, iIonian Bá­
lint kultuszminiszter Márkus Lász­
lót szerződtette a m. kir. 
Operaház igazgatójának. Ezzel 
kapcsolatban a Magyar Távi­
rati Iroda munkatársa kérdést in­
tézeti a miniszterhez, hogy az új 
igazgató kinevezése minő változást 
jelent. A kultuszminiszter kijelen­
tette, hogy a kitűnően bevált eddigi 
elvek szerint fogja az új igazgató 
az Operaházal irányítani és min, 
denben követni fogja az elhunyt 
Radnai Miklós szellemét. Az igaz­
gatói választáson kívül semmi más 
változás nem történt.

* Újítások olcsóbbá és kényelme, 
sebbé teszik az életet. Ilyen újítás 
a Sch moll-Pasta dobozokra rá sze­
reit új nyíló. Ha ezt jobbra, vagy 
balra forgatjuk, a doboz mindig 
könnyen nyílik. Óvjuk tehát a 
Schmoll-Pastái a beszáradástól. bc- 
piszko'ódáslól s használat után gon­
dosan zárjuk le a dobozt, meri az 
bármikor újból könnyen nyitható.

— Éleslövészet. A iiaziezreu 
alakulatai december hó 9, 10, 11, 
12, 13, 14, 17, 18 és 19-én reggel 
f d 7 órától délután fél 4 óráig a 
t ékéscsabai alsó végi tehénlegelőn 
> iesiövészetet tartanak. A fent jel­
zett időkben és helyen tartózkodni 
veszélyes és éppen ezért tilos. A 
felállított biztonsági őrök utasítá­
sának mindenki köteles eleget 
tenni.

— Műsoros előadás. A Szent 
Lász]ó-utcai áll. elemi iskola Ifjú­
sági Vörös-Kereszt Csoportja f. hó 
21-én, vasárnap délután ! órakor 
az iskola nagytermében műsoros 
előadást rendez a következő mű­
sorral : 1. Prolog: Slefanik Magda. 
2. Szavalókórus: Szomorú társaink­
hoz; Ül az óra. Előadják az Ifj. 
Y-K. csoport tagjai. 3. Magyar tán­
cot mutatnak be: Winkler E. és Ste­
fan! k M. 1. A doktor bácsi és a 
kisinas.» Szereplők: SajbenIlona és 
Bócz Klára. 5. Áldja meg az Isten. 
Szavaja Kupán Éva. 6. Ki virágzott 
a Vörös-Kereszt. Előadják: Csergő 
A.. Unyatinszki E., Máj er h., Bottá 
Zs.. Kolpaszky K., Lapuda I., Sle- 
fanik J., Unyatinszki M., ívnyi bár 
J., Cser vénák J. és Kótér B. — Be­
lépődíj nincs. Az iskola szegény 
gyermekei felruházását szogáló is­
kolai ruharaktár javára önkéntes 
adományokat köszönettel fogad a 
rendezőség. Csak az iskolás gyer­
mekek részére f. hó 23-án. szomba­
ton délután 3 órakor tartják meg 
az előadást.

— Szerelmese előtt lelt öngyilkos 
í‘gv debreceni bankíísziviselő, Papp 
Gyula 26 éves debreceni bank ti szí­
vj se lő évek óta udvarolt egy deb­
receni leánynak. Amikor megtudta, 
hogy a leány egy héttel ezelőtt más­
sal jegyezte el magát, annyira el­
keseredett, hogy a 'bankban elbú­
csúzott valamennyi tiszíviselőlársá- 
íól. vasárnap felkereste a színházba 
szórakozó szerelmesét, aki a szili, 
házból vőlegénye karján tért haza 
s mikor a leány lakása elé érlek. 
Papp ezekkel a szavakkal: Isten 
veled, élj boldogul! előrántotta re­
volverét és szíveid ölte magát. A liu 
bárom levelet hagyott hátra. A sze­
relmeséhez írott levélben ezeket 
írta: Xagyon nagy fájdalom tölt
el, hogy nem lehettél az enyém, 
de vigaszom az. hogy boldog le­
hetsz a sok virág között. És arra 
kérlek, hogy a sok virágból tegyél 
egy szálat az én síromra is...»

— Ezen a héten a Badies és 
Badó gyógyszertárak tartanak éjjel! 
szolgálatot

* A serdülő ifjúságnak adjunk
belenként legalább egyszer reggel 
felkeléskor egy-egy kis pohárnyi 
természetes »Ferenc József« kese­
rűvizet, mert gyomor-, bél- és vér- 
tisztító hatásának, fiúknál és leá­
nyoknál egyaránt, igen fontos ered­
ményeket köszönhetünk. A gyer­
mekklinikákon a Ferenc József vi­
zet a kisdedek makacs székszorulá­
sánál és nagyobb gyermekek gyo- 
morbélhurutjánál már régóta ki­
tűnő sikerrel alkalmazzák.

— Ma vau a szabók értekezlete. 
A békéscsabai férfiszabók szakosz­
tálya ma. csütörtökön este 7 órai 
kezdettel az Ipartes'tületben érte­
kezletet tail. A tárgy fontosságára 
való tekintettel, a tagok minél na­
gyobb számú és pontos megjelené­
séi kéri az elnökség.

— A harangozó niegdézismáita a 
plébános kamráját. A kaszapert 
kai. plébánia harangozó ja, Cin kó­
lái Pál, amíg a plébános templomi 
szolgálatait végezte, többször be­
mászott a kamra-ablakon a plé­
bános lakásába és onnan minden el­
vihető értékes holmit, fehérnemű­
ket, aranyórát s élelmiszereket lop­
kodott el. A lopást a plébános ész­
revette, de a tettes nyomára sokáig 
nem sikerült rájönnie. Hosszas fi­
gyelés után rájöttek, hogy csak a 
szomszédos telken élő harangozó 
lehet jaj tettes. A lopott holmikat 
nála meg is találták. A tettes lőré­
dé lines vallomást tett. Az ellopod 
holmik megkerüllek. A harangozó­
ellen megindult az eljárás.

— Ujabo délvidéki kiutasí­
tottak érkeztek Szegedre, Ju­
goszláv megszállt területről újabb 
kiutasítottak érkeztek Szegedre. 
Az egyik Szente Béláné, aki egy 
hónapos csecsemőjével jött a hor­
gos! vonattal és elmondta, hogy 0 
is és szülei is Szabadkán szülét 
tek és így teljesen érthetetlen 
hogy miért utasították ki a szer 
bek. A másik kiutasított Korba;; 
Győrgyné most már másodszor ju 
a kíüldözötiek sorsára, a mu 
esztendőben utasító ták ki először 
a szerbek, de később visszaen 
gödiék.

— «Ki mennyit fizet.» Kecském c'- 
len elkeseredetten dúl a harc a bor­
bélyok között. A városban szélt é- 
bcii-hosszában beret válnak 10 fil­
lérért s haj átvágnák 20 fillérért. A 
közelmúltban pedig az egyik város­
széli utcában letelepedett egy bor­
bély. aki 6 fillérért herei váll. A sze­
gényebb néposztály erre valóság­
gal megrohanta üzletét. Az ő di­
csősége sem tartott azonban soká. 
mert néhány nappal később vele 
szemben megnyílt egy másik bor­
bél vműheiy, melynek tulajdonosa 
ezt írta ki a ház falára: Ki meny­
nyit fizet . Természetes, a közönség 
nyomban átpártolt ehhez a bor­
bélyhoz. mert az kél fillérért is 
beret váll. A kecskeméti borbély- 
szakosztály elhatározta, hogy meg­
akadályozza a példátlanul éles kon- 
kurrenciát.

— Halálos revolverpárbaj a 
nagyváradi erdőben. Halálos 
végű dráma játszódott le a Nagy­
várad melletti erdőségekben. Ko- 
novrov Herman volt orosz tábor­
nok, aki az egyik fakitermelő vál­
lalatnak volt az alkalmazottja, 
összeszólalkozott Katoski vezér- 
igazgatóval. A szóváltás egyre 
élesebb lett, majd a volt orosz 
tábornok rálőtt a vezérigazgatóra. 
Erre Katoski is fegyvert rántott és 
egymásután háromszor rálőtt Ko 
novrovra, aki ott a helyszínen 
meghalt.

1.
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— A tökéletes ur. Egy angol 
folyóirat érdekes definíciót ad a 
tökéletes gentlemanről. A gentle­
man, — Írja — ha méltó akar 
lenni erre a megtisztelő elneve­
zésre, kívülről és belülről egyfor­
mán makulátlanul tiszta ; nem a!áz- 
kcdik meg a gazdagok előtt, nem 
nézi le a szegényeket, tud vesz­
teni sóhajtozas és nyerni ujjongás 
nélkül; tiszteli a nőket és az öre­
geket s tekintélyét megőrizve ked­
ves a gyermekekhez ; sokkal büsz­
kébb semhogy hazudozásra vete­
mednék, nemesle.'kübb, semhogy 
lépre csalná embertat sail s sokkal 
derekabb, semhogy na plopó le­
hetne ; a földi javakat, amelyet jó 
sorsa juttatott neki, bölcs önmér­
séklettel élvezi és senkit sem há­
borgat a maga vagyonának élve­
zésében.

— Angliába exportálók figydmé_
be: Az angol kormány rendelke­
zése értelmében november 18-tól 
kezelve egyes országokból, lob vek. 
közöli Magyarországból származó 
áruk Nagybril aim iába csak szár­
mazási bizonyát vány kíséretében bo­
csáttatnak be. A származási bizo- 
nvitváiiyok angol és magyar nyel­
ven állítandók ki. A bizonyítvá­
nyok kiáiliiása a területileg illoté- 
kes kereskedelmi és iparkamarák 
hatáskörébe tartozik. A szegedi ke­
reskedelmi és iparkamara nyomaté­
kosan felhívja a kötelékébe íar-

— Teadé.'ulan. A Békéscsabai 
Iparosok Egyesülete december 1-én 
délután i órai kezde tei lánccá", egy­
bekötött jótékony célú teadél u’tánt 
rendez az Ipartestüíel székhazában.

— Leesett az első hó a Kár­
pátokban. A Kárpátokban leesett 
az első hó. A falvak környékén 
megjelent az első farkascsoport, 
amiről erős télre következtetnek,

— Beverték az ablakait. Ro­
senberg Sámuelné békéscsabai, 
Andrássy-ut 50 szám alatti lakos 
feljelentést tett a rendőrségen is­
meretlen tettesek ellen, akik ked­
den beverték az ablakait.

V.
' (/*lUG*

es

Nyilttér
E rovatban közöltökért nem vállal felelősséget 

sem a szerkesztőség, sem a kiadóhivatal.

Figyelmeztetés!
Figyelmeztetek mindenkit, hogy 

fiamnak, Mázán Pál mezőmegyeri 
lakosnak, ki 1935 julíus hóban a 
szülői házat elhagyta, senki ne hi­
telezzen, mert vagyona nincs és 
adósságait nem fizetem ki.

Mázán Pál.

Londonban hej. most nagy az újság: 
kiállítás nyílik meg ottan, 
melyen Seramis s Kleopatra 
báj szerei díszlenek sorban.

Leányai vén Albiónnak, 
szőkék, barnák, rútak és szépek, 
ott tolongnak a múzeumban 
s rettentően nagy lázban égnek.

Mert hiába hozott a század 
ezer csodál kozmetikában. 
Londonban is mindegyre többen 
maradtak a lányok páriában.

Most elmennek Seramisékhoz 
s kivallatják a rég-holtakat: 
hogyan s miként lehet 
férjül a konok férfiakat

Rádió
A rádió esiluirlfíki műsora:

6.45: torna. 7: Hanglemezek 
10.20 és 10.45: bei olvasások, ja.o.y 
Hanglemezek. 1.10: G. Paizkó Ma„_ 
da zongorázik. {.10: Mit tudjon a 
háziasszony a tojásról. Schwan,, 
Lóránd dr. előadása. 5: Mezőgazda 
sági félóra. 5.30: Budapesti K,,n_ 
cerl Szalonzenekar. 6: M- ..,lx j
munkál végez az iparos': I :mui 
Sándor dr. előadása. 0.30: S/ely, 
Lujza hanglemezei. 7: Néphit f-s 
népnyelv. Kertész Manó dr 
adása. /.30: Kiss !>éla es ciyánv/

meglógni

$ I te ff »
Időjárás

jozo összes era ekei lek ügyeimet, < 
lioay a származási bizonyítványok ! 
kiállításáról már az áru elküldése j 
előli gondoskodjanak. A bizonyít- 1 
váuyok kiállítása díjtalan, vidékiek j 
csupán a porlóköllségel tartoznak :
beküldeni. :1

— Verdi legszebb operáinak dal- 1 * 
lámái csendülnek fei a csütörtök \ 
esti Auróra koncerten. A Truba- : 
dm' . Álarcosbál . Traviata , Bi- 
goietlo . Othello . Végzet halai- j 
ma . Aida c. operákból éneket 
szólói és du eltet üobay Lívia és j 
í.endvay Andor, az Operaház két i 
kiváló fiatal tagja. A zougorakí- 
séretet ílerz Ottó dr. látja el.

— Kozmeíikaí kiállíhls. London- i 
bői jelen !ik: Érdekes retrospektiv 
kiállítás nyílt meg Londonban. A. 
kiállítás bemutatja azokat a szere­
ke! és eszközöket, álnevekkel fér­
fiak és nők a történelem legkülön­
bözőbb korszakaiban szépbe! lék 
magukal. Fantasztikus kenőcsök, 
krémek, eszenciák sorakoznak fel 
a polcokon. Oil iát ható a görög ite- 

-;vs>. kozmetikai készlete: a 
s erűd. mellyel a szé[) Biiitis ér­

ői, a szemét és a különös fos­
ain cly rózsás pírt varázsol H 

' ocieia arcára. A kiállítást át­
ír óan sok nő látogatja: hátha 

mi új kozmetikai titkot lehet 
c. mini a régiektől.

— Véres családi háború l 
halasi határban. Gyenizse Ba­
lázs a kiskunhalasi határban 15C0 
holdat bérel. Néhány nappal ez­
előtt összeveszett családjával és 
leányait elkergette hazulról. Leg­
fiatalabb leányának férje, Hudák 
György ki akarta békíteni apósát, 
de eközben még jobban össze­
vesztek. A dühös após rázáita 
vejére az ajtót, aztán belőtt a 
szobába és nyakán, arcán és ha­
lántékán súlyosan megsebesítette 
vejét.

— Ellopták az előszobából a 
télikabátot. Hoffmann Béláné bé­
késcsabai, Szív-utca 6. szám alatti 
lakos feljelentést tett a rendőrsé­
gen ismeretlen tettes ellen, aki 
lakása előszobájában felakasztott 
opozon galléros télikabátját egy 
őrízetlen pillanatban ellopta.

A békéscsabai meteorológiai megfigyelő 
állomás jelentése nov. 20-án délben;

Hőminimum 4*5*4 C A föld felszínén + 5’0 
Hőmaximum *b 8 5 C° Légnyomás 768'7 mm 

Csapadék 1'7 mm

A bpesti meteorológiai intézet jelentése:
Várható időjárás a következő 24 órára : 

Valamivel élénkebb keleti, délkeleti szél, az 
északi és északkeleti megyékben még sok 
helyen köd, egyes helyeken kisebb eső, 
a hegyeken esetleg kevés hó. Az ország 
déli felében kevesebb köd és a felhőzet 
csökkenése várható. A hőmérséklet kissé 
süllyed, az éjjeli fagy valószínű és az Al­
földre is átterjed.

Neve-Tvk.

A KÖBÖIVIDÉK
KÖNYVÚJDONSÁGAI:

Szondy György: A modern is­
ii o' a és az ifjúság olv; sm anyai. 1.20 

Gelléry Andor Endre: Kikötő. 1.60 
Mikszáth Kálmán: Szent Péter 

esernyője. L—
Shakespeare: Athéni Timon. 2.40
Magvarsúgludomány 1. évf. no­

vember. 1 50

nvkara. 8: Kel ;.'gyfeivonásos a 8; Li­
dióból. 9.0Ö: A Budapesti l.nck- vs
Xcnekarcgycsül ei Scliüiz-eslj ■ má­
sodik rcszcnek közvetítése. it 1.2:,:
Kertész. Miklós jazz-zene k:trúnák
műsora. 11: 1. akatos Misi vs ej.
lányzenekara i mizsikál. Bnda-
pest 11.: Ö.OÖ: Budapesti l\ OIK'iTt

■ za i () í i zí 1 nel'.a r. 7.30: Mii L- eV iiiik
hííticselrkméíiyek cselén. 1 ngvr
Jenő dr. előad; tsa. 8.0Ö: Kis1s Béla
és cigányzenekara. 8. ló: üírel< 9.1(1:
I iangleniezek.

Vilíígkiinyviór
.1 Lilian Sorrel 

halál.
AthritsKimi

Nádas Sándor

lux lev:

- «If,”

let

36.0 regén v
regenve 
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MÁVAUT AUTOBUS7MEPETREND
Érvényes 1935. okié bér ótól 1936. május 14-ig.

Békéscsaba— Gyula
828 124° ind, Békéscsaba „Csaba“-szálló érk. 1035 1315
gr° 131» érk. Gyula városháza ind. 10°° 1245

Mindennap közlekedik.
Menetjegy: P CIO — Menettériijegy: P V90

t Békéscsaba—Szarvas— Ócscd t
i330 ind. Békéscsaba „Csaba"-szálló érk 802 
Í4S0 érk. Kondoros ind. 7'5
i52s érk. Szarvas ind, ó15
1555 érk. Öcsöd ind, 53 *°

. Kondoros-ra P 2'20, Szarvasra P 3'40, Öcsödre P 4"40 
P 3*80 „ P 5*50 „ P 7'—

f Csak hétköznap közlekedik.

Menetjegy, .
Menettérti jegy

Békéscsaba -Mezőberésiy—Kar eg halom—Fuzesgy e$ mat- 
Bes-eityéajfaJu—Debrecen

1

6°" ! 33J ind. Békéscsaba : Csaba“-szálló érk. 8Ü0 Í705
Ó19 !349 érk. Békés ind. 741 1646635 140s érk. Mezőb erény ind. 725 1630729 14ós érk. Szeghalom ind. 637 1529
— 15'3 érk. Füzesgyarmat ind. 615 —

gso — érk "Berettyóújfalu p. u. ind. — 14°5 u * * *
10° — érk, Debrecen Arany Bika-sz. ind. — í250

:<6

Berettyónjfalu p. 
Menetjegy . 
Menettértijegy 
Menetjegy * 
Menettérti jegy

Mindennap közlekedik 
u. és Debrecen között a Debreceni Helyi Vasút Rt. autóbuszai közlekednek.

Békésre P V—, Mezőberénybe P 1*50, Szeghalomra P 3 20
„ F-----  „ P 2*50 „ P 5*50

. . Füzesgyarmatra P 3*80, B,-újfalura P 6*50, Debrecenbe P 7*50 
. - , P 6*70 „ PíÖ*~ „ P 13*—

Tőzsde
Valuták: Argói font 1665—1680, loo 

Dollár 337 CG—341*00 loo Hollandi fori t 
229*50-231 5\ loo Német márka I36C0- 
137 60, loo Cseh korona J4 5—14 30. loo 
Dinár 7 80—7 95 loo Lira 29 9 '—3025. 
loo Francia frank 22 30—22 50, loo Svájc; 
frank 110*70-111*65, loo Lei 2*80-310.

Gabonaárak: 77 kg tv. búza 18.20— 
18 50, 80 kg tv búza 18 65—18 90, tér gén 
15*50—15 75 rozs 15*25—15 35, takar ánv- 
árpa 170—17 30, sörárpa 19 00—20 00, 
korpa 12*50—12*60, zab 16*70 -16 85,

Ferencvárosi sertésvásár Árak: fisa 
könnjű 60—70, kő.ép £0—84, nehéz 1(0- 
102.

K:szárú piac : Ir ányzat j Hartott, forga­
lom élénk

A békéscsabai piaci áltatárak: 1935 
nov. 20. Borjú kg ként 55—60 f., marha 
vágásra 22—32 f, hízod sens 60—90 f 
hízott liba lg ként 115—120 f, hízott ruca 
115—120 f, cs'.rle sütni 90—P5 f, csirke 
rántani 95 f. lyuk 100, ptdvka 75 f györgy- 
tyuk 95—S05 f., tojás darabja SVs—11 f. vá­
lasztási malac párja 3*00—4 10.

Békéscsabai terményárak : 1933. v
20. 80 kg piros buza3 17*80—18 20, ta­
karmányárpa 15*50—15 60. zib 15 50— 
15 70. szemes*ení>eri (ő) 15 00, (uj) 14*40, 
tengeri cső1 c-s 12*50—12 :0, korpa 1210— 
13(0, fehérbab 36*00 - 4 *00, köles ’4*50- 
16*í 0, tökmag 30(0, repce 24*10— 
55*60, lu* ernamag 9000—U 5*t0, rét sréns 
8 00—9*00, lucernás éna 9 03—10*20, szal­
ma 3 00—3.33, takarnámstalma 4(0—460

APRQHf »PÉTÉ sPK
Apróhirdetések ára tiz rzóig hétköznap 40 
fHiúit, vasér- és ünnepnap 60 fi él'. 
VO.stuff iteííívei szedett SZÓ duplán 
számít. Kérjük vidéki hirdetőinket, hogy a 
hirdetés árét a szöveg beküldésével egy­
idejűleg beküldeni szíveskedjenek A hir­
detések ára pos*&bélyegben is beküldhető.

Üres lúú-kk. hopgatófc ss „bév*
fős uiáé&"- n él. "

&

Békéscsaba—Gyula—Kétegy háza— Elek
124a — ind. Békéscsaba „Csaba" szálló érk. IO35 —
13‘20 — ind. Gyula városháza érk. 745 —
i35i 2103 érk. Keiegyháza p. u. ind. 715 1545
1423 2l20 érk, Elek ind. 645 1530

Mindennap közlekedik,

Mezőtőr—Tuikcve—Kisújszállás
915 — 1725 ind. Mezőtúr p. u. trk 6°° — 1700
943 1230 17Í5 érk. Turkeve ind. 530 812 1540

1015 1310 * * * *— érk Kisújszállás ind. — 742 1510
Mindennap közlekedik.

Felvilágosítások a MÁVAUT Kirendeltségnél Békéscsaba, II., Ferenc József-tér 2.
Telefon : 2—33.

Keresek kétéves gyermek mellé 13—15
évt-n kislányt sétálni és játszani. Lepéov- 
u ca 5. Hiicsovinvi ú/49

Kétszobás bús Riadó. VI., Szökő;
utca 44. 669v

A kiadásért felelőst Uhrm János.

Kitűnő messzehordó belga, ^ kakascéiküt
vuúdsSfegyver eladó. Értekezni Bagí
Sándornál Békésén.

Ssseme&tengeri 'egolcsóbb napiároc
kipható. Juhász és Tsa, II., Acdrássy ut 14
(Magyar-Olasz Bask épülete).

Friss scríésbclsölk 1fccpöa*«^*
Kövér sertéseket vásárolok. Farkas Anta^
András-sr-ut 48 Telefon 149. 616^

Kiadj* és nyomtatja a Körösvidék rt

>
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